

درآمدی بر نقد بودجه ۸۸

ادامه از صفحه اول
همچنین در پیش‌بینی درآمد‌ها، آیا دولت همه درآمدهای خود را در بودجه شناسایی کرده است تا بر مبنای آن پیش‌بینی‌ها انجام یابد یا بخشی مثلا عواید گاز را نادیده گرفته است، کما اینکه در ۳۰ سال گذشته در مقابل عواید گاز در بودجه عدد صفر گذاشته شده است، عدد و رقم ارائه شده همان است یا بیشتر از آن می‌باشد یا اینکه دولت در پیش‌بینی آن غلو کرده و اصلا چنین درآمدی محقق نمی‌شود.

پاسخ قانون اساسی برای جواب گفتن به این سوالات اصل ۵۵ است.
اصل ۵۵ قانون اساسی دیوان محاسبات را به ابراز قانون تفریح بودجه مجهز کرده است که به همه این سوالات پاسخ دهد.

لذا اولین سوال در بررسی بودجه کل کشور این است که سقف منابع و مصارف اعلام شده در دهه اواسده بودجه کل کشور از سوی رئیس جمهور به هنگام تقدیم لایحه، چقدر واقعی است و نقش ارقام دو بار منظور شده در آن فرایند یا کاهنده است؟

پاسخ آن این است که تفریح ماده واحده سال قبل یا سالهای قبل محک و میزانی برای نزدیک شدن به کشف سقف واقعی بودجه است.

متأسفانه طی ۳۰ سال گذشته دیوان محاسبات در اثر تسامح نمایندگان مجلس و تساهل اعضای شورای نگهبان، پاسخ به این پرسش را که کلید اصلی بررسی و تصویب بودجه است مسکوت گذاشته است و از کنار آن عبور کرده است.

دو هفته گذشته جای آقای دکتر رحمانی فضلی رئیس دیوان محاسبات در گفتگو با خبرنگاران وعده داد طرف دو هفته آینده تفریح ماده واحده به پایان خواهد رسید و آن را تقدیم مجلس خواهد کرد. این اولین بار در تاریخ ۳۰ ساله دیوان است که موضوع تفریح ماده واحده مطرح و توجیه مسئولین دلسوز دیوان را به آن جلب کرده است. اولین فایده تفریح ماده واحده بودجه آن است که به مجلس، دولت و شورای نگهبان میزان کسری بودجه یا مازاد آن را نشان می‌دهد.

بودجه یک بسته پیشنهادی است، نمی‌شود کسری در بخشی از آن را به حساب کسری کل گذاشت و آنچه را همه ساله با عنوان کسری ادعا می‌شود جز با ارائه تفریح ماده واحده نمی‌توان محک و بنابر این نقش ارقام واقعی (نه جمعی - خرجی) که عملکردی که گردش ریالی در خزانه ندارد، در این کسری با عدم کسری بودجه روشن می‌شود، با ذکر یک نمونه شاید مسئله روشن شود و آن اینکه در صورت‌های مالی عمده ترین بنگاه اقتصادی کشور (شرکت ملی نفت) با تفصیلی از هزینه‌های کسری شویم که حکایت از خرید ۸۵۷ هزار میلیارد ریال نفت از دولت دارد. ۸۵۷ هزار میلیارد ریال در بودجه عمومی دولت دیده شده است. دولتی که بودجه عمومی اش در سال هشتاد و شش ۳۳۹ هزار میلیارد بوده است چگونه ۸۵۷ هزار میلیارد را به شرکت نفت، نفت فروخته است، اگر قائل به دو کلمه حرف حساب باشیم - فارغ از مناسبات

سیاسی و جناحی و هیاهوهای قیام و قعودی - یک حساب سرانگشتی در تفریح ماده واحده بودجه کل کشور نشان می‌دهد که اگر همه بودجه عمومی هم کسری داشته باشد می‌توان از طریق هیوشانی بودجه شرکت‌های دولتی کسری‌ها را تامین کرد و نیازی به چاپ اسکناس، یا استغراض خارجی و یا چاپ اوراق مشارکت نیست. مجلس در مقدمه رسیدگی می‌تواند مسئله پیش‌نویس بودن لایحه را با توجه به درج ارقام دو بار منظور در صفحه ۱۴ پوست شماره

۱۳ لایحه بودجه ۸۸ کل کشور که نشان لایحه را به پیش‌نویس لایحه فرکانده، رامطرح نموده و حل آن را از دولت بخواند. حل این مسئله با توجه به امکانات میلیاردی معاونت‌های رئیس‌جمهور از لحاظ ضایعات بالای نیروهای متخصص و تجهیزات امکانات رایانه‌ای نباید چندان مشکل باشد.

از طریق ویدئو کنفرانس با رئیس جمهور؛
طولانی ترین تونل آبی کشور در کرمانشاه

به بهره برداری رسید

همزمان با دومین سفر استانی رئیس‌جمهور به کرمانشاه سد گاوسان و تونل انتقال آب این سد به عنوان طولانی ترین تونل آبی کشور از طریق سیستم ویدئو کنفرانس افتتاح شده به گزارش فارس از کرمانشاه، با افتتاح این سد و تونل آبرسانی آن که در هر ثانیه ۳۰ متر مکعب خروجی آب دارد، ۲۵ هزار هکتار از اراضی استان‌های کرمانشاه و کردستان زیر پوشش شبکه آبیاری قرار خواهد گرفت و بخش مهمی از آب شرب شهرهای کرمانشاه و کامیاران تامین می‌شود.

بخش اقتصادی: معاون بودجه معاونت و برنامه ریزی و نظارت راهبردی ریاست جمهوری از افزایش یارانه کالاهای اساسی در بودجه سال ۸۸ خبر داد و گفت: یارانه کالاهای اساسی از ۶۰۰۰ میلیارد تومان در سال جاری به ۷۱۰۰ میلیارد تومان در بودجه سال ۸۸ افزایش یافته است. رحیم مبینی دیروز در گفتگو با خبرنگاران ضمن تبیین

مهمی در گفتگو با خبرنگاران:
یارانه کالاهای اساسی در سال آینده افزایش می‌یابد

وزیر کار خبر داد:
اصلاح قانون بازنشستگی مشاغل سخت

اصلاح شود و باید به نحوی باشد که کسی که حتی یک ماه هم در مشاغل سخت و زیان آور کار می‌کند از امتیاز قانون کارهای سخت و زیان آور بهره مند شود. وزیر کار اذعان کرد: قانون حال حاضر مشاغل سخت می‌گوید که کارگر باید ۲۰ سال متوالی یا ۲۵ سال متناوب در مشاغل سخت کار کند

و بتواند از آن پنج سال دیگر امتیاز استفاده کند. وی تصریح کرد: این قانون در حال اصلاح است، به نحوی که به تنأوب و استمرار کاری نداشته باشیم و این موضوع بستگی به سختی و زیان آوری کار داشته باشد و حتی برای این کار زیان آور بودن مشاغل نیز درجه بندی شوند.

وزیر کار و امور اجتماعی از اصلاح قانون بازنشستگی مشاغل سخت که به موجب آن دیگر بازنشستگی این افراد براساس میزان زیان آور بودن کارشان خواهد بود، خبر داد.

به گزارش ایسنا محمد جهرمی در حاشیه همایش تجلیل از کارگران سوادآمخته اظهار کرد: قانون کارهای سخت و زیان آور باید



وزیر کار و امور اجتماعی از اصلاح قانون بازنشستگی مشاغل سخت که به موجب آن دیگر بازنشستگی این افراد براساس میزان زیان آور بودن کارشان خواهد بود، خبر داد.

به گزارش ایسنا محمد جهرمی در حاشیه همایش تجلیل از کارگران سوادآمخته اظهار کرد: قانون کارهای سخت و زیان آور باید

سراوه فضای سبز منطقه ۲۰ تهران

به ۵۹ متر مربع رسید

شهری - خبرنگار رسالت:
در حالی که سراوه فضای سبز شهر تهران برای هر شهروند ۲۵ متر مربع تعریف شده است سراوه فضای سبز در منطقه ۲۰ تهران به ۵۹ متر مربع ارتقا یافته است.

به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه ۲۰، مهندس علیرضا جوادی رئیس اداره فضای سبز با اعلام این خبر گفت: با اقدامات جدید این منطقه از جمله احداث بوستان های جدید، توسعه فضای سبز و ساماندهی ۴ هزار و ۲۰۰ هکتار جنگلکاری در منطقه، این نیاز منطقه در زمینه توسعه بوستانها تا حد زیادی مرتفع شده است افزود: در حال حاضر سعی داریم با تبدیل بوستانها به مجموعه بازی کودکان، بوستان اختصاصی بانوان، باغ راه و باتوق محله، کاربری آنها را به نحو مطلوبی افزایش دهیم. وی در ادامه از احداث بوستان بزرگی با کاربری جدید در مجاورت میدان مادر خبر داد و اظهار داشت: این بوستان در فضایی به مساحت ۳۵ هکتار احداث می‌شود که به منظور غنی سازی اوقات فراغت شهروندان، بیست موتورسواری و دوچرخه سواری استاندارد در دور تا دور بوستان جانمایی و طراحی شده است که تا دو سال آینده به بهره برداری می‌رسد و با اتمام آن تحول چشمگیری در موقعیت رفاهی و تفریحی فضای سبز منطقه ایجاد می‌شود.

یارانه انرژی تقدیم مجلس کرده است که در آن سناریوهای مختلفی برای قیمت حامل‌های انرژی پیشنهاد شده است که پس از رسیدگی و تصمیم‌گیری مجلس شورای اسلامی قیمت نهایی بنزین و گازوئیل اعلام خواهد شد. معاون بودجه معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی ریاست جمهوری همچنین تغییرات لایحه بودجه سال ۸۸ را حداکثر ۲ درصد پیش‌بینی کرد و گفت: با اجرای قانون مدیریت خدمات کشوری حقوق کارمندان دولت به‌طور متوسط ۲۵ تا ۳۰ درصد در سال آینده افزایش می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

می‌یابد. وی در پاسخ به پرسش در خصوص کسری بودجه سال ۸۸ گفت: اگر تکلیف جدیدی به دولت حکم نشود بودجه سال آینده کسری نخواهد داشت.

مبینی با بیان اینکه بودجه سال ۸۸ با ۸۲ هزار میلیارد تومان تنظیم شده است گفت: لایحه بودجه سال ۸۸ از استحکام زیادی در منابع و مصارف کشور برخوردار است. وی رشد منفی بودجه شرکت‌های دولتی را از ویژگی‌های لایحه بودجه سال ۸۸ یاد کرد و تصریح کرد: توجه ویژه به بیمه‌های درمانی و تجهیز بیمارستان‌های نقاط محروم کشور، توجه به مسائل و مشکلات فرهنگیان، توجه به اجرای پروژه‌های عمرانی و اشتغالزای پروژه در مناطق محروم، ایجاد

مشاور رئیس‌جمهور در امور مناطق آزاد خبر داد: معرفی منطقه آزاد چابهار به عنوان بزرگ‌ترین بندر ترانزیتی کشور

مشاور رئیس‌جمهور در امور مناطق آزاد گفت: منطقه آزاد چابهار با برنامه ریزی های در دست انجام، به زودی به عنوان بزرگ‌ترین بندر ترانزیتی کشور معرفی خواهد شد. به گزارش فارس به نقل از روابط عمومی سازمان منطقه آزاد چابهار، محمود صلاحی اظهار داشت: مزیت‌های منطقه آزاد سبب خواهد شد تا حجم بزرگی از سرمایه‌گذاری‌های کشور در خصوص حمل و نقل ریلی، جاده‌ای و هوایی در شرق کشور انجام شود. وی افزود: بزرگترین نیاز امروز جهان در عرصه تجارت بهره‌گیری از ترانزیت کالا بوده که منطقه آزاد چابهار نه تنها در داخل کشور بلکه مورد توجه کشورهای محصور در خشکی و کشورهای اروپایی و آسیای غربی قرار گرفته است.

وی بیان کرد: نامین اعتبار ۶۰۰ میلیون دلار هزینه راه‌اندازی خطوط ریلی برای توسعه زیرساخت‌های ریلی در چابهار در دستور کار دولت قرار داشته و وزیر راه و ترابری با جدیت این پروژه را طبق دستور رئیس‌جمهور دنبال می‌کند.

کلبن: ۷۶ درصد مصوبات دولت در کشور اجرایی شده است

مشاور رئیس‌جمهور در امور اطلاع‌رسانی و رسانه گفت: با انجام سفرهای استانی دولت نهم در نقاط مختلف کشور، حداقل اجرای این مصوبات ۷۶ درصد و حداکثر آن ۹۸ درصد است. به گزارش فارس از دامغان، مهدی کلهر در گفتگو با خبرنگاران افزود: برخی از مصوبات دولت نیز حدود ۹۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارند و شمار زیادی هم تاکنون به بهره‌برداری رسیده است.

وی تصریح کرد: آن دسته از مصوباتی که تاکنون اجرایی نشده است معمولاً درگیر و دار گرفتاری‌های تکنیکی و قانونی است. مشاور رئیس‌جمهوری در امور اطلاع‌رسانی و رسانه تصریح کرد: به عنوان مثال برخی زمینه‌هایی که برای اجرای طرح‌هایی که مصوب دولت در نظر گرفته شده است دارای معارض قانونی است و حکم نهایی در ارتباط با نحوه استفاده از این زمین‌ها را باید دادگاه و قوه قضائیه صادر کند و دولت چاره‌ای ندارد تا اینکه این روند سپری شود.

رئیس پژوهشکده پولی و بانکی بانک مرکزی: اصلاحیه قانون چک بزودی به دولت می‌رود

رئیس پژوهشکده پولی و بانکی بانک مرکزی اعلام کرد: اصلاحیه مجدد قانون چک از سوی قوه قضائیه برای تصویب بودی به هیئت دولت تقدیم می‌شود. احمد مجتهد در گفتگو با مهر با اشاره به همکاری‌های بین بانک مرکزی و قوه قضائیه برای اصلاح مجدد قانون چک، گفت: این قانون برای انجام آخرین تغییرات به قوه قضائیه ارائه داده شد و هم‌اکنون در مراحل پایانی خود قرار دارد. رئیس پژوهشکده پولی و بانکی بانک مرکزی افزود: بر همین اساس، بزودی اصلاحیه قانون چک از سوی قوه قضائیه برای تصویب تقدیم هیئت دولت می‌شود.

آگهی تغییرات در شرکت راه و ساختمان طلابه ساز (سهامی خاص) ثبت شده به شماره ۱۶۷۵

به استناد صور تجزات مجمع عمومی عادی و هیئت مدیره مورخ ۱۳۸۳/۱۲/۱۲ تغییرات ذیل در شرکت موصوف حاصل گردید.

۱. لطف‌الله اله مجتهدزاده به سمت مدیرعامل و عضو هیئت مدیره - پروانه لطفی‌زاده به سمت رئیس هیئت مدیره - نصرالله فتحی پور دهکردی و مازیار مجدزاده به سمت اعضاء اصلی هیئت مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند. کلیه اوراق و اسناد مالی و تهید آور بانکی از قبیل چک، سفته، پروات و قراردادها با امضاء مدیرعامل و مهر شرکت معتبر است.

۲. عبدالرحیم حبیبی به سمت بازرس اصلی و فهیمه چاشتری به سمت بازرس علی‌البدل برای مدت یک سال انتخاب گردید.

۳. روزنامه محلی زردکوه و کثیرالانتشار رسالت جهت چاپ آگهی‌های شرکت تعیین گردید.

علی اصغر سلیمان - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان شهرکرد

نوبت دوم

فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه گران



شرکت آب و فاضلاب سیستان و بلوچستان

شرکت آب و فاضلاب سیستان و بلوچستان در نظر دارد به استناد آیین‌نامه اجرایی بند (ج) از ماده (۱۲) قانون برگزاری مناقصات - مصوب ۱۳۸۳ مجلس شورای اسلامی، به منظور اجرای خط انتقال آب دوربن به خاش، مطابق مشخصات زیر از بین پیمانکاران حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در ارزیابی کیفی مناقصه گران دعوت به عمل آورد.

۱- کارفرما: شرکت آب و فاضلاب سیستان و بلوچستان

۲- موضوع مناقصه: اجرایی عملیات لوله‌گذاری خط انتقال آب از دوربن به خاش با لوله چدنی نشکن به طول ۱۵۲۷۰ متر.

۳- مبلغ برآورد اولیه: ۴۱۸۸۳۴۴۰۶۲ (چهار میلیارد و یکصد و هشتاد و هشت میلیون و سیصد چهل و چهار هزار و شصت و دو)

۴- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۱۹/۰۰۰/۰۰۰ (نوزده میلیون) ریال

۵- مدت اجراء: ۵ ماه شمسی

۶- رشته و پایه پیمانکار: گواهینامه صلاحیت در رشته تاسیسات و تجهیزات - پایه ۵ و بالاتر

۷-